2. En la figura siguiente se representan los mapas de densidades provinciales de poblacion correspondientes a
1800 y 2001. Analicelos y responda a las siguientes preguntas:

a) Identifique las provincias que, teniendo en 1900 una densidad de poblacién menor de 25
habitantes’km’, han aumentado su densidad hasta tener valores superiores a 25 habitantes/km’.
en el afio 2001.
b) Identifique las provincias que presentan los valores de mas de 150 habitantes’km® en el afio
2001.
b) Explique las causas que han contribuido al reparto de la poblacién observado en 2001.
(Valoracion: hasta 3 puntos)
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2. Los mapas representan la estructura de la poblacion menor de 15 afios y mayor de 65
anos en el afio 2000. Observe los mapas y responda a las siguientes preguntas:

a) Nombre todas las Comunidades Autdénomas que tienen una “poblacion joven™:
superior al 16,5 %; entre el 14,5 -16,5 %; y las que tienen una “poblacion anciana”
superior al 18,8 %.

b) Sefale las posibles causas de esta distribucién estructural y territorial de la
poblacién espafiola.

c) ¢Qué consecuencias tiene esta estructura en la sociedad y en la economia de las
regiones afectadas por uno u otro caso?

d) (Valoracion:hasta 3 puntos)
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2. En el mapa siguiente se representa el porcentaje de poblacion vieja en Espaiia en 2006, por

provincias. Analicelo y conteste a las siguientes preguntas:

a) Cite las provincias en las que la poblacion es mas joven y aquéllas en las que esta més envejecida.

(Hasta 1 punto).

b) ¢ Cuéles son las causas del envejecimiento demografico? (Hasta 1,5 puntos).

c) ¢A qué se deben estos contrastes entre las distintas provincias espafiolas? (Hasta 1,5 puntos).
(Valoracion: hasta 4 puntos)
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2. En el siguiente mapa se representa la tasa de crecimiento natural de la poblacion en Espaiia. Con la
informacion de dicho mapa responda a las siguientes cuestiones:

a) Nombre de las Comunidades Auténomas con una tasa de crecimiento natural superior al 2,12 %o.

b) Nombre de las Comunidades Autonomas con una tasa de crecimiento natural inferior al 1,9 %.. Explique las
causas que la motivan.

c) Diferencias que dan lugar a los desequilibrios territoriales en el movimiento natural de la poblacion.

(Valoracion: hasta 3 puntos)
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2. Analice los mapas que siguen y responda a las siguientes cuestiones
a) En la década de 1960-70 ¢qué provincias tienen un incremento demografico superior al 25 %. anual y
cuales entre el 15y 24 99 %0?. Enumérelas diferenciando cada grupo.
b) Explique las causas principales por las que se producen los resultados que muestra el mapa de 1960-

c) Compare los dos mapas y explique las causas principales por las que el comportamiento demografico
es tan diferente en ambos periodos.

(Valoracion: hasta 3 puntos)
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2. Elmapa representa la localizacion de la poblacion extranjera en las provincias espaiolas. En funcion
de ello responda a las siguientes cuestiones:

a) ¢Qué provincias acogen de 20.001 extranjeros en adelante?

b) Exponga a grandes rasgos las tendencias territoriales en la localizacion de extranjeros jpor qué
se acumulan en esas provincias?.

c) ¢Cuales considera que son los principales paises de origen de los extranjeros en Espafia y por
QUE razones Son esos paises?.

(Valoracion: hasta 3 puntos)
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2. Los siguientes mapas representan el porcentaje de extranjeros con respecto al total de
poblacién de cada provincia espaiiola en dos aiios diferentes. Analicelos y conteste a las
siguientes preguntas:

a) ¢ Qué provincias tienen mas de un de 8% de extranjeros en ambos afios? (Hasta 1 punto)

b) ¢A qué se debe el cambio entre ambas fechas en esas provincias? (Hasta 1,5 puntos)
c) Razone las consecuencias demogréficas y sociales de la inmigracion en Espafia. (Hasta1,5 puntos)
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(Valoracion: Hasta 4 puntos)
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2. Analice el mapa de migraciones interiores en 1971-80 y responda a las siguientes cuestiones:
a) Enladécada de 1971-80 ;qué Comunidades Autonomas tienen valores emigratorios superiores a 101.000
personas?, ¢ cudles tienen valores inmigratorios superiores a 101.000 personas?
b) Explique las causas principales por las que se producen los resultados que muestra el mapa.
c) ¢Cambia sustancialmente la situacion desde la década representada hasta la actualidad?. Expliquelo.

(Valoracién: hasta 3 puntos)
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2. Enlafigura siguiente se pueden ver dos mapas que representan la distribucion provincial de las tasas de
natalidad y mortalidad brutas, en tantos por mil, en Espaiia, correspondientes al afio 1991. Analicelos y
conteste a las siguientes preguntas:

a) Diga el nombre de las provincias que tienen tasas de natalidad superiores al 12 %o y de las provincias que
tienen tasas de mortalidad superiores al 11 %,
b) Diga qué Comunidad Auténoma tendra mayor crecimiento natural de poblacion: ¢ Galicia o Andalucia?.
c) Explique las posibles causas de esta situacion.
(Valoracion: hasta 3 puntos)
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